

## 三区划定露天烧烤禁烧区

### 槐荫市区长清范围内,违规单位最高罚二万

本报3月27日讯(记者 张阿凤) 27日,记者从济南市城管执法局获悉,济南槐荫区、市中区、长清区三区率先公布了露天烧烤禁烧区域。根据最新的《山东省大气污染防治条例》,禁烧区内将对露天烧烤单位处二千元以上二万元以下的罚款。

根据相关报告,槐荫区禁止露天烧烤总体范围为东至市

中界,南至市中界,北至天桥界(美里湖辖区北至粟山路,美里路),西至绕城高速以东(包括重点部位省肿瘤医院周边)。具体范围包括:振兴街、五里沟、青年公园、南辛庄,中大槐树、道德街、营市街、西市场、张庄路、段店北路,匡山街道办事处全部辖区;美里湖街道办事处西绕城高速以东、粟山路、美里路以南辖区,兴福、腊山、吴家

堡街道办事处绕城高速以内辖区;玉清湖、腊山街道办事处肿瘤医院周边辖区。

市中区禁止露天烧烤区域为东至与历下区交界处,南至南绕城高速公路,西至与槐荫区交界处,北至与天桥区交界处。

长清区禁止露天烧烤区域为东至凤凰路,北至大学路,西至文昌路,南至龙泉街。

“其实,从去年开始我们就

在辖区内试运行禁烧区,从去年4月到10月,每个街道办都会出一支二三十人的队伍,紧盯辖区内露天烧烤。试运行效果还不错,今年正式出了文件。”槐荫区城管执法局执法监督科负责人李宁介绍。

据了解,禁止露天烧烤后,有合法经营资质的室内烧烤仍然可以营业,但前提是安装了油烟净化设施并保持正常运行。如果未

安装或未使用,按照最新的《山东省大气污染防治条例》,将处五千元以上五万元以下的罚款;拒不改正的,责令停业整治。

此外,禁烧区内露天烧烤,骑墙(窗)烧烤或者为露天烧烤、骑墙(窗)烧烤提供场地的,依照条例将会被没收烧烤工具和违法所得,并对单位处二千元以上二万元以下的罚款,对个人处五百元以上一千元以下的罚款。

## 快抢创新券,中小微企业最高60.5万元

### 济南一亿元补贴创新创业,额度国内最高

本报3月27日讯(记者 刘雅菲 实习生 李佳婧) 济南小微企业、创新创业团队、创客们的福利来了!27日,记者从济南市委、市政府新闻发布会获悉,日前济南市印发《济南市中小微企业创新券实施管理办法(试行)》(以下简称《管理办法》)。今后,在济南创新创业将有机会获得政府发放的“创新券”,一家符合条件的中小微企业每年最高可申领创新券60.5万元,补贴额度为目前国内相关政策中最高。

创新券是指由政府向中小微企业、创新团队和创客免费发放的权益凭证,支持他们购买创新服务和开展研发等活

#### 谁可以申请创新券

创新券发放对象确定为

- 中小微企业
- 创新创业团队
- 创客

#### 创新券使用范围

- 各类科技创新服务机构的科技服务
- 一般服务机构和众创空间的专业化服务和创业创新服务

动。据济南市委、市政府新闻发言人刘勤介绍,为改变济南目前存在的中小微企业数量偏少,质量不高,创新活力不足的问题,通过借鉴外地经验,结合

济南市实际,制定出台了《管理办法》,降低企业和创客创新创业成本,引导企业加大研发投入,同时还能引导支持中小微企业购买研发等科技服务,促

进高等院校科技资源面向社会开放和产学研合作,带动我市科技服务产业加快发展。

为了让更多的企业和团队领到创新券,济南降低服务门槛,将创新券发放对象确定为中小微企业、创新创业团队和创客。同时拓展了创新券使用范围,既包括各类科技创新服务机构的科技服务,又包括一般服务机构和众创空间的专业化服务和创业创新服务。

“在普遍使用科技资源共享服务创新券基础上,增加服务券、活动券两种券,同时针对5类重点企业设立专门培育引导券种,企业可根据创新需求自行确定申领券种。”刘勤表

示,一家符合条件的中小微企业最多可以同时领到5种券,服务种类是目前同类政策中最多的。“它既可用于购买科技等服务,也可用于自主研发,同时也支持企业跨地域购买国内优质创新服务。”

据刘勤介绍,今年济南拟安排创新券专项资金1亿元,一家符合条件的中小微企业每年最高可申领创新券60.5万元,补贴额度为目前国内相关政策中最高。

要申请也十分简单,企业统一在管理平台上随时申领创新券,先购买科技等服务,然后由服务机构或企业通过管理平台申请兑付就可以了。



山师北街8号院  
Shanshi North 8<sup>th</sup> Courtyard

## 全学龄名校环绕 助孩子优越成长

选对房,就是给孩子选一个未来  
在孩子成才的路上,助他一臂之力

约69m<sup>2</sup>精致住宅 拎包入住



6780 9696  
开发商:济南新铭置业有限公司

地址:历下区  
山师北街8号

CAPITAL IN THE SPRING

广告 预售证号:济建预许20168.00号